Referat fra møte i Røra Sokneråd 24.03.2022
Deltagere
	Navn
	Rolle
	Til stede

	Merethe Green Ystad                                           
	Leder
	x

	Ola Petter Høistad Loraas  
Kasserer                          
	Nestleder
Anders Røflo
	x
x

	Asbjørn Koa
	Sekretær
	x

	Kjell Lindsetmo                                         
	Styremedlem
	x

	Terje Kummernes
	Styremedlem
	

	Frida Sofie Øyen
	Sokneprest
	

	John Halvor Berg
	Kirkeverge
	x

	Bjørg Norum
	Vara styremedlem
	x

	Liv Ellen Risan Roel
	Vara styremedlem
	x

	Bente Østereng
	Vara styremedlem
	x

	Anita Axelsson
	Vara styremedlem
	x

	Paul Åge Borgan
	Vara styremedlem
	x


Heretter benevnes møtedeltagerne med fornavn
Generelt

22.08 Godkjenning av møteinnkalling
Godkjent, etter rettelse årsmøtedato.
22.09 Godkjenning av referat fra møte 09.02.22
Godkjent
22.10 Representant til årsmøte i Kjerkbladet 31. mars.
Representanter til årsmøtet er Anders +Merethe. 
Videre om Kjerkbladet: Det er ønske fra styre/redaksjon om at folk blir flinkere til å bruke kjerkbladet. Mva. på trykking av kjerkbladet er blitt fritatt, men fortsatt vanskelig økonomi. Røra Soknråd bevilger 10000kr til Kjerkblad. Andre sokneråd har også bevilget penger. Det er noen som bor utenfor soknet, men som ønsker Kjerkblad tilsendt. Disse betaler for bladet. 
22. 11 Fasteaksjon 4.april
Ansvarlig: Paul Åge og Anders. Perm med roder har Terje. Oppmøte for utdeling av bøsser og materiell i Salbergstu kl. 17. Aksjonstid ca kl. 17.- 20. Foreldere kjører. John Halvor tar med aksjons-materiell og leverer Paul Åge/Salbergstu.  Aksjonsansvarlige serverer pizza i Salbergstu etter innsamlingen. Det blir orientert om aksjonen under konfirmantleiren på Laberget.

22.12 Fordeling arbeidsoppgaver årsmøtet 7.april

Liv Ellen baker en kake, Anita lager noen smørbrød. Regnskap blir greit. Årsmelding blir greit. Plakater er hengt opp.  Venneforeningen for Salbergstua er invitert. Kirkekontoret har ordnet annonse i Kjerkblad + på FB. 
Terje sjekker opp med FAU om hvordan 17. mai blir organisert slik at vi vet dette på årsmøtet.
Solveig Nordberg får oppmerksomhet senere. (juleblomst).
Årsmøtet i Salbergstu 7. april kl.19 
 
22.13 Arbeidsoppgaver vårdugnad+Kirkevask 28.april 

Ingen corona restriksjoner. Det blir enkel servering og kaffe. Kjell har snakket med Roger Helgesen om vask av Kirka denne kvelden. Han skulle ta seg av organisering av vaske-dugnaden. Kjell sjekker at dette er riktig oppfattet. Kjell og Merethe tar med 3 liter vaffelrøre og ett jern hver. Anders får Maren til å stikke innom Røra Fabrikker for spørre om noen glass syltetøy. Ola Petter stiller med traktor + pressening Ola Petter og Asbjørn. TA MED KOPP Med SMS- meldinger under møtet tok Ingeborg Loraas på seg arbeidet med nødvendig vasking og stryking av dukene i kirka. Dette under forutsetning av at Ola Petter lover å hjelpe til, noe han har lovet resten av styret å gjøre. 
  
22.14 Arbeidsoppgaver Konfirmasjon
Se eget skriv fra Merethe. 
22.15 Tre-felling status
Kirkekontoret sender søknad når det blir tid til det.
22.16 Blomsterfond og Salbergstupenger
Anita og Bente la fram plan for div. beplantning ved inngangspartiet. Busker + jord+ planter blir innkjøpt. De søker hjelp hos kirketjenerne for å ta opp og jordslå 2 busker. Tar kontakt med noen av oss andre ved behov for hjelp.
Hvis det blir tilstrekkelig med midler av Salbergstu-penger ønsker styre å nedbetale ekstra på lån


22.17 Info fra Kirkekontoret

Frida sykmeldt, god bedring fra styret. Ingen fast prest, og krevende å få ting til å gå rundt. Pensjonerte prester og vikarer bidrar. Har fått en fast vikarprest til over sommeren. Kirkekontorets sekretærstilling har også endret bemanning/redusert. Ny prost fra 1.juli blir Christine Wanders
Digitale gravkart er godkjent, noe som var en forutsetning for å kunne jobbe videre med minnelund.  

Neste møte i forbindelse med årsmøtet 7.april,
og torsdag 2. juni i kl.19 i Salbergstu


